

内蒙古规划“十四五”生态环境保护九大重点任务

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)

11月25日,内蒙古自治区生态环境厅召开新闻发布会,就近日自治区政府印发的《内蒙古自治区“十四五”生态环境保护规划》进行解读。

记者从发布会上了解到,《规划》确定的内蒙古“十四五”期间生态环境保护主要目标为:到2025年,生态优先、绿色发展取得实质性进展;生态环境质量持续改善;生态系统质量和稳定性稳步提升;环

境风险得到有效控制;生态环境治理体系和治理能力现代化基本实现。到2035年,综合经济实力和绿色发展水平大幅跃升,绿色生产生活方式广泛形成,碳排放达峰后稳中有降,经济社会发展全面绿

色转型,生态环境根本好转,美丽内蒙古基本建成。为确保生态环境保护工作可量化、能执行,《规划》确定了“十四五”生态环境质量、绿色化发展、生态系统质量和环境风险防范四大类21项具体指标,其中约

束性指标12项,预期性指标9项。

《规划》明确了“十四五”时期生态环境保护九大重点任务:一是全力推动经济社会高质量发展;二是加快推进碳达峰碳中和进程;三是持续改善大

气环境;四是稳步改善水生态环境;五是改善土壤和农村牧区环境;六是提升生态系统质量和稳定性;七是强化生态环境风险防控;八是构建现代环境治理体系;九是推动形成绿色生活方式。

内蒙古“寻找身边最美药师”活动表彰大会举行



新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)11月26日,由内蒙古自治区药品监督管理局指导,内蒙古药师协会主办的内蒙古自治区2021年“寻找身边最美药师”活动表彰大会在呼和浩特市举行。

“寻找身边最美药师”

活动按照国家药监局相关部署要求,以药品生产、经营企业、医疗机构执业药师为重点,经过推选征集、初审初筛、专家评定,最终推选出聂春梅等30位“身边最美药师”及5家优秀组织单位。

内蒙古药师协会会长

刘小玲介绍,“寻找身边最美药师”活动始于2018年。今年内蒙古药师协会受自治区药监局委托,负责2021年度全区“寻找身边最美药师”活动的组织工作。经过协会全体工作人员近6个月的辛勤工作和准备,同时也得到盟市级药监部门、药师协会、学会等组织的大力支持和积极参与,推举出一大批优秀药师代表。此次表彰活动旨在鼓励、提升内蒙古广大药师的药学服务水平和指导患者合理用药的能力,从而推动内蒙古药师队伍建设和药学事业的发展。

内蒙古自治区药品监

督管理局二级巡视员呼格吉胡表示,执业药师是加强药品质量管理和提供药学服务的一支不可或缺的重要专业技术力量,是安全用药、合理用药和维护公众健康的重要保障。近年来,国家不断加强执业药师资格制度建设和队伍能力建设,持续推动执业药师配备使用,积极发挥执业药师在保障公众用药安全有效方面的重要作用。也希望全区药品行业的广大从业者,认真履行岗位职责,尊崇职业道德操守,自觉规范执业行为,努力成为人民和社会医药、医疗健康需求的坚强保障。



徐娜:传递法治好声音

39岁的徐娜是包头市昆都仑区司法局前进街道司法所所长。作为一名基层司法所所长,她常常在想:如何将普法宣传同人民调解相结合?如何让群众切身体会到普法带来的实惠?直到7年前的一天,她联想到用录制音频的方式来普法。于是,她录制了一些关于校园安全、消费维权、财产纠纷等社会热点的法治故事,一经播出立刻引起很多听众的关注,大家纷纷留言,这更加激励她创新普法形式的信心。2014年,她创立了“徐娜说法”节目,开启了普法新征程。

为更好地为人民群众析法、释法、普法,提高百姓法律素质和用法水平,2020年底“徐娜说法”再次以全新面貌呈现在群众面前。节目利用“互联网+普法”新阵地,通过“音频+视频+蒙汉双语+手语”等形式在昆区“12348”公共法律服务平台上定期录制并播放,用“我讲,您听,您看”的方法传递法律知识,讲述法治故事。

同时,为强化“特殊人群”的法治宣传教育,着力推动法治宣传教育向特殊群体和基层延伸,努力消除法治宣传教育的“盲区”和“死角”,从去年起,徐娜与特殊教育学校进行链接,努力扩大普法宣传覆盖面,大力开展未成年人普法宣传工作。通过知识传播、爱心接力,为特殊儿童的健康成长提供坚强的法律保障。目前共录制音频及视频节目129期,通过现代化信息技术的运用,法治宣传教育工作不仅丰富了形式和内容,还使宣传工作更加有声有色、有情有感。

从最初神圣的教师职业到如今严谨的司法行政工作,徐娜与人民调解工作结下不解之缘。一步步兢兢业业,脚踏实地地走来,无论在哪个岗位上,不变的是那颗赤诚为民的信念。她常说:“人不伤心不落泪,民无委屈不诉求。”她坚持把群众最小的事当作自己最大的事来办,切实解决群众“急难愁盼”问题,全心全意履行自己的职责。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英

弘扬英模精神
打造司法行政铁军

内蒙古新增新冠肺炎本土确诊病例19例

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天)11月28日下午,内蒙古自治区卫健委通报:11月28日0~16时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例,新增本土确诊病例19例(均在呼伦贝尔满洲里市,含2例由无症状感染者转为确诊病例),新增本土无症状感染者1例(在呼伦

贝尔满洲里市)。

新增本土确诊病例和无症状感染者具体情况如下:

确诊病例1、2均为满洲里市11月27日诊断的无症状感染者转为新冠肺炎确诊病例。确诊病例3~19均为满洲里市在对集中隔离观察人员核酸筛查中呈阳性,11月28日经专家组会诊,诊断为新冠肺炎无症状感染者。

组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

无症状感染者为满洲里市在对集中隔离观察人员核酸筛查中呈阳性,11月28日经专家组会诊,诊断为新冠肺炎无症状感染者。目前,上述人员已转运至定点医院隔离治疗和医学观察,相关流调、排查

等工作仍在进行中。

截至11月28日16时,内蒙古自治区现有本土确诊病例19例(均在呼伦贝尔满洲里市),无症状感染者2例(均在呼伦贝尔满洲里市)。上述病例均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

乳业唯一:伊利人选国家级工业设计中心

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英)11月24日,工信部公布第五批和通过复核的第三批国家级工业设计中心名单。伊利食品包装工业设计中心入选国家级工业设计中心名单,为乳业唯一。国家级工业设计中心是我国核心设计创新骨干力量,代表了我国领先的工业设计发展趋势。此次伊利入选国家级工业设计中心,又一次彰显了乳业龙

头的领先实力。

一直以来,伊利以消费者为中心开展创新,以更好地满足消费者需求。伊利食品包装工业设计中心自2014年设立以来,逐步探索出“消费者需求设计——食物营养设计——产品开发——包装设计”全流程服务,增强乳制品行业包装安全水平的同时,有效改善消费者体验。

乳品营养丰富,但对品质保障有极高要求,乳

品包装作为乳品生产的最后工序,是影响乳品品质的决定性因素之一。一直以来,伊利高度重视外包装设计创新,不断攻克行业难题。

仅2018年~2020年,伊利食品包装工业设计中心申报专利537项,授权专利512项,80%以上成果实现应用落地。除了“伊利乳矿轻饮”,在市场上备受欢迎的安慕希“罗马柱”等明星产品也诞生自这

里。依靠突出的产品设计能力,伊利斩获多项国际设计大奖,本次获得乳业唯一的“国家级”认可,又一次引领了行业发展的潮流。

不创新,无未来。在“全面价值领先”目标的引领下,伊利将继续在工业设计领域加大投入,引进高端人才,充分利用外部资源,进行开放式创新,持续推进工业设计多方面能力的提升。